
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08-10 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  04  по  08  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2687 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2220 консультацій. 

З 04 по 08 листопада на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
68 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  23;
соціально-правового захисту дітей - 39; майнових питань - 4; підтвердження
родинних стосунків - 2.

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання 20 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  24 акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження умов проживання 2 кандидатів в усиновлювачі,
знайомство прийомних сімей з 7 дітьми.

Спеціалісти управління  брали участь  у  20  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Було надано  один висновок щодо  доцільності  усиновлення  одним  з
подружжя дитини другого з подружжя.

З 04 по 08 листопада до департаменту соціальної політики звернулися
277 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  67,  надання
матеріальної  допомоги  - 67,  надання  соціальних  послуг  - 105,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  12, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  заміни (отримання)  посвідчень
особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,  консультації  щодо
нагородження -  5,  консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати
пенсій - 11.
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08 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

08 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  щодо  організації  охорони  праці  з
керівниками виконавчих органів  міської  ради  та  відповідальними особами
за організацію охорони праці у виконавчих органах. 

Розглянуті  питання:  про  заходи  щодо  виконання  розпорядження
міського голови від 06 листопада 2024 року №125 «Про організацію роботи з
охорони  праці»;  про  необхідність  проведення  навчання  з  питань  охорони
праці керівників виконавчих органів та відповідальних осіб.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 04 по 08 листопада у місті Кропивницькому на базі стрілецького тиру
КЗ  «КДЮСШ  №  3»  проходив  чемпіонат  області  зі  стрільби  кульової  з
пневматичної зброї серед спортсменів 2006 року народження та молодших.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  у  змаганнях  взяли  участь  35  спортсменів.
За результатами чемпіонату в усіх вправах 5 спортсменів посіли перші місця,
6 спортсменів - другі місця та 5 спортсменів - треті місця.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Лілія  Фоміна,  Юлія
Тарасова та  Ілгам Ібрагімов.

З  07  по  10  листопада у місті  Кропивницькому  пройшов  чемпіонат
України  з  велоспорту  (крос),  де  287  спортсменів  із  23  команд  із  різних
регіонів України боролися за призові місця у груповій гонці, індивідуальній
гонці на час та естафеті.

Спортсмени КЗ «КДЮСШ № 1» здобули 8 золотих нагород, 4 срібних
та 7 бронзових нагород у різних вікових категоріях.

Переможці  та  призери  були  відзначені  медалями  від  Міністерства
молоді та спорту України. 

08 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 - інформина «Користуйся Інтернетом безпечно».
Читачі  дізналися  більше  про  інтернет-культуру,  пригадали  правила

інтернет-спілкування та дали обіцянки їх дотримуватись.  Познайомилися з
цікавими  та  безпечними  інтернет-ресурсами.  Бібліотекарі  підготували
пам’ятку «Безпечний Інтернет та соціальні мережі» для дітей та їх батьків
про дотримання правил безпечного користування Інтернетом;

№ 19 - вook-ланч «Співуча, ніжна і близька».
До  Дня  української  писемності  та  мови  бібліотекарі  запросили

вихованців закладу КЗ «ЗДО (ясла-садок) № 32 «Дивосвіт» Кропивницької
міської ради. 
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Діти добирали  «чарівні  слова»,  які  роблять  нас  вихованими  та
толерантними.  Пригадували  «лагідні  слова»,  використання  яких  у
спілкуванні  робить  світ  краще.  Під  час  гри  «Добери  риму»  спробували
складати  вірші.  Також відгадували  загадки  «З  гілки  на  гілку  стрибає»  та
пригадували казкові сюжети під час запитайки «Хто прогнав Козу із хатки?».
Переглянули мультфільм «Ведмедик Веселун» та познайомилися з мудрою
Совою.

09 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - майстерклас «Осінні фантазії».
Яскраві кольори осені надихнули бібліотекарів і  членів бібліотечного

клубу на створення чудових троянд з  листочків  клена.  Учасники складали
листочок до листочка і створювали «квітковий» шедевр;

№ 6 - мовний вернісаж «Мова кожного народу – неповторна і своя».
Бібліотекарі розповіли присутнім цікаві факти про українську мову та її

історію.  Учасники  заходу  з  цікавістю  взяли  участь  у  творчих  завданнях,
відгадували  загадки,  розгадували  кросворди  та  відповідали  на  питання
вікторини «Відгадай слово».

У рамках вернісажу були представлені літературні твори українських
авторів  на  книжковій  викладці  «Світ  сучасної  української  літератури»,  що
свідчать про красу та мелодійність української мови;

№ 18 - конкурс читців «Любіть Україну і пісню її солов’їну».
Розпочала  свою  роботу  лінгвостудія  «Сила  слова»  у  бібліотеці.

Тьютор – Анастасія Полянська, підготувала для учасників багато цікавих і
творчих  завдань  для  вдосконалення  усного  і  писемного  мовлення.  Діти  і
дорослі розгадували загадки, читали скоромовки, відповідали на запитання
мовної вікторини тощо;

Центральна міська бібліотека для дітей - інтелектуальна гра «Таємниці
книжкових полиць».

Шукаючи  відповіді  на  запитання  з  квестскриньки,  учасники  мали
можливість  краще  познайомитися  з  бібліотекою,  дізнатися  про  її  основні
сервіси, інформаційні можливості та як не заблукати у лабіринтах книжкових
полиць і стелажів. 

Розгадувати ребуси, кросворди, шукати правильні відповіді у рубриках
«Знайоме  обличчя»,  «Перевірка  пам'яті»,  «Пошук  речей»,  «З  якої  казки»,
«Письменники  Кіровоградщини»  допомагали  енциклопедії,  словники,
каталоги, інтернетресурси та сайт бібліотеки.

Акції протестного характеру 

09  листопада,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь громадськість міста. Кількість учасників - 5 осіб.
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10 листопада,  з  12.00 до 14.00,  у  Центральному сквері  проводилась
акція з вимогами встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 16 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  04  по  08  листопада працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 49 вулицях
міста.  За  результатами  рейдів  складено  3  адміністративні протоколи  та
видано 51 попередження.

Ситуація на споживчому ринку 

08  листопада за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 14 учасників.

Підприємництво 

08 листопада у  приміщенні  КП «Центр підтримки підприємництва»
відбулося  друге  заняття  п’ятиденного практикуму  з  налаштування
таргетованої реклами. 

Спікерки – засновниці SMM-агенції «ТАРТАР» Єлизавета Тарубарова
та Ольга Тарасенко. 

Учасники  навчалися  працювати  з  креативами,  розглядаючи,  які
елементи  привертають  найбільшу  увагу  та  які  програми  зручні  для  їх
створення.  Щоб  надати  глибшого розуміння  підходів  до  дизайну  та
досягнення  бажаних  результатів,  учасникам  демонстрували  приклади  як
успішних, так і провальних рекламних креативів.

У  другій  частині  заняття  підприємці  мали  можливість  представити
власні креативи. Спікерки разом з аудиторією розібрали їх сильні та слабкі
сторони. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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